

外交部回应美指责
中国从事不公平贸易:

公平不能自说白话

新华社北京7月16日电 针对美国在《关于301调查的声明》中指责中国长期从事不公平贸易，外交部发言人华春莹16日表示，公平是靠大家平等协商来制定国际规则，而不能自说白话，根据自身利益来制定标准，甚至以牺牲其他国家公平和利益为代价谋取最大利益。

当日例行记者会上，有记者问：美国在《关于301调查的声明》中指责中国长期从事不公平贸易，导致中国占便宜、美国吃亏。外交部发言人对此有何回应？

华春莹说，中国商务部上周已经发表声明，批驳了美方有关错误观点，指出美方有关指责完全是歪曲事实、站不住脚。我想再问美方几个问题：

第一，众所周知，美国是世界贸易规则主要制定者，美元

是国际贸易主要结算货币，而中国是国际贸易后来者、WTO规则接受者。大家有谁相信，规则制定者制定的规则是利人不利己的？

第二，过去40年间，中美贸易规模增长了230多倍，去年两国贸易总量已接近6000亿美元，这既是经济规律使然，也是中美经贸合作互利共赢的必然。大家都知道，生意人不做亏本买卖，资本从来都是逐利的。难道美国在过去40年里一直和中国做亏本买卖吗？美方可不可以请那些长期和中国做生意的美国企业来说句公道话？

第三，今天中国已成为120多个国家和地区的最大贸易伙伴，是世界上增长最快的主要出口市场，全球吸引外资最多的发

展中国家。去年中国吸引外资

居世界第二位，今年上半年中国新设立外商投资企业同比增长96.6%。难道这么多国家都在并将继续与中国做亏本生意吗？

“我想指出，贸易不平衡不等于不公平。公平是靠大家平等协商来制定国际规则，而不能自说白话，根据自身利益来制定标准，甚至以牺牲其他国家公平和利益为代价谋取最大利益。”她说。

华春莹表示，如果说，当年中国人世谈判时，WTO规则的“筐”不会为中国而降低，那么今天，经济全球化大潮也绝不会因为某个国家包括美方有些人逆潮流而动而退回到一个个自我孤立的小河小湖。在今天这个各国相互依存、命运与共的时代里，保护主义保护不了自己，单边主义只会损人害己。

(上接第1版)

心理赋能，应有体系化保障

体系化的建设究竟能做到哪一步？心理赋能的远方在哪里？

“我们期望有一天，不论是特殊行业员工还是职场中的普通人，大家接受心理健康检测就像接受体检一样坦然，学习了解心理知识也和学习养生知识一样大大方方。”宁波市人才培训中心职业技能部部长陈康义告诉笔者，“和很多企业入职

需要健康体检一样，我们希望，至少在一些特殊行业中，企业可以更多地关注员工的心理状态，充分认识到员工的心理健康也是企业的重要资产。”

这样的初心得到了不少心理专家的认同。浙江省心理卫生协会精神分析组组长、浙江大学心理与行为科学系认知与发展研究所高级讲师徐青博士认为，岗位特质和个人心理特质的融合，可以让职业人群具备更多的心理正能量。

业内人士对于成体系的心理守护和赋能抱有很大的期望。宁波的这一探索，不但被轨道交通运营领域“中国城轨·连城心驿站”列为试点，也吸引了深圳、吉林等多地的相关部门前来取经。

性高并不是好事，但对于司机这样需要注意力高度集中的职业，紧张性是职业需要的特性；再比如从事服务行业的人员，安排个性中友好性和宜人性较高的员工参与，发生心理风险的概率会大幅降低。

业内人士对于成体系的心理守护和赋能抱有很大的期望。宁波的这一探索，不但被轨道交通运营领域“中国城轨·连城心驿站”列为试点，也吸引了深圳、吉林等多地的相关部门前来取经。

单次押注2000元 有人半年输掉30万元

3月15日，磐安县公安局接到群众刘某举报，称其在手机上下载了一款名为“闲人游戏”的APP软件进行网络赌博。

“我主要玩的是‘豪车俱乐部’‘百变骰子’这两个游戏，每个玩家单把最多押注价值2000元的游戏银两，半年时间我大概输掉了三十多来万。”刘某对民警说。

得到线索后，磐安县公安局高度重视，立即开展侦查工作。

民警发现该平台上设有“豪车俱乐部”“百变骰子”“捕鱼”等概率性赌博游戏。以“豪车俱乐部”为例，玩家在宝马、奔驰、玛莎拉蒂等8种豪车中选择下注，赔率从5倍到20倍不等，只有最后游戏开出来的“豪车”和玩家所选的一致，玩家才能赢得游戏银两，反之则全部输给庄家。玩家每赢一把，游戏平台还会自动抽取一定的游戏银两。

经初步统计，该平台注册玩家约62万人，遍布全国各地，玩家通过电脑端、手机端下载“闲人游戏”APP，再登录赌博，同时在线人数达1000人，日活跃用户数以千计。游戏平台上下注使用“闲人游戏银两”虚拟货币，100元人民币可以购买13万游戏银两，但兑换100元人民币，即所谓的“下分”，则需要13.8万游戏银两，平台上有一大批玩家在平台账户上充值了上千万的游戏银两，有的甚至游戏银两余额过亿，赌资巨大，上万玩家在这里输掉几十万到几百万。

通过线索排摸，民警很快就发现了运营该平台的金华A信息技术公司，4月8日，磐安警方展开第一次集中收网行动，抓获余某等犯罪嫌疑人11人，当场扣押服务器、电脑主机各11台，闲人游戏充值卡2.5万余张。

先后4次变更法人代表幕后老板浮出水面

虽然运营该游戏平台的A信息技术公司被摧毁，但民警在审查中发现，这个公司远没有看起来这么简单。

根据警方统计，该公司通过运营“闲人游戏”平台每天获利几十万元，但该公司的现任法人代表余某生活却很朴素，账户里没多少资金。公司获利的巨额资金去了哪里？磐安警方发现了问题，这家公司应该还有幕后老板。

经查，A信息技术公司成立于2014年6月，4年内公司法人代表先后变更了4次，“闲人游戏”平台为公司主要经营产品。另外，该公司曾于2017年1月因平台提供的“百变骰子”“豪车俱乐部”含有宣传赌博内容被金华市市场监管局处罚。

民警通过调取注册资料，找到了最早的法人代表邱某以及当初该公司委托的第三方注册公司，通过调查，A信息技术公司的实际控制人倪某、泮某浮出水面。

倪某原先在金华市区经营一家游戏厅，2015年1月因为利用游戏厅开设赌场被法院判处缓刑。

开赌场来钱快，倪某就在越来越红火的网络游戏中看见了“商机”，迅速成立了A信息技术公司。

2015年6月，泮某入股，两三

个月后，“闲人游戏”平台上线运营。此后，他们又先后成立两家软件公司专门为“闲人游戏”平台进行游戏研发，2017年，公司平台开发了手机端APP。

4月22日，倪某到公安机关投案自首，一个月后，泮某落网。

据了解，A信息技术公司设有技术、推广、客服三个部门，实现游戏平台的日常运转。其中，技术部为平台提供技术支持，保证平台各类赌博游戏的正常运行及不断优化，另外两家软件公司则负责游戏和平台客户端的研发；客服部为赌博玩家提供咨询服务，并监测玩家的输赢情况；推广部负责在线上发布广告，线下到网吧发放小面额游戏推广充值卡，吸引玩家到“闲人游戏”平台进行赌博，同时，将平台银商账号提供给赌博玩家。

通过对海量数据的研判分析和缜密侦查，磐安警方抽丝剥茧，详细比对，经历两个多月的艰苦侦查，逐步厘清了主线脉络，全面掌握了该网络赌博团伙的核心架构、运营方式、管理模式及资金流向，包括股东、技术人员、客服、银商在内的36名犯罪嫌疑人悉数落网，成功破获了这起特大网络赌博案，这也是磐安公安近年来破获的涉案价值最大的赌博案件。目前，36名犯罪嫌疑人均已被采取刑事强制措施，其中16人已被执行逮捕。

我们的“红十三”

——国网永嘉县供电公司红十三爱心社点滴爱心汇聚大爱



浙江，永嘉，水长而美。

古老的楠溪江，蜿蜒净雅，清澈见底。舒展的江面环绕着滴翠的群山缓缓流过，深情地温润着这里的生命物种。自古至今永嘉这片净土，从未停歇地讲述着一个又一个“上善若水”的故事。

1930年，中国工农红军第十三军在永嘉正式成立，红十三军的根脉，深深地扎在这里。最盛时全军达6000多人，活动遍及浙江南部20多个县，长达4年的悲壮斗争，不朽的英雄诗篇，像不灭的火种，撒向永嘉大地。如今烽烟散去，革命先烈的澎湃热血，仍旧流淌在这块土地上。时代，在变迁。几十年，甚至沧海桑田。而永嘉人清流般的文脉与鲜红色的血脉，一直没有变。

70年后的今天，永嘉人不忘初心，牢记使命，一如既往地传播正能量，弘扬真善美。“红十三爱心社”，缘起一名普通女工全海娥的助学善举，从一个人到十三人，从170人到700多人，20年的坚持，爱心的火种，点亮了2000多名贫困生的上学梦。

一个人一个善举 圆贫困孩子上学梦

1997年，是全海娥进入永嘉县供电公司工作的第4年。这一年，她遇到了因家庭贫困无奈辍学的小潘。“你还想上学吗？”全海娥依然记得，第一次见到小潘时，这个半大姑娘衣衫褴褛，站在墙边微笑着看着自己，虽然没有回答，眼中却充满希望。这个眼神，触动了全海娥的内心。在成长过程中，全海娥是幸运的。她顺利完成了学业后被分配到供电公司。在读书的年纪，她曾看到过许多人，因为贫困只能含泪辍学。尽管当时每月的工资仅800元，全海娥毫



毫不犹豫地拿出了300元，用来资助小潘的学费、学杂费和生活费。这一年，永嘉县刚刚“摘帽”省级贫困县，当地还有很多上不起学的“小潘”。“能帮一个是一个。”全海娥暗暗下定决心。

几年里，全海娥陆续资助3名孩子，用自己全部的工资，帮助她们重新回到校园。如今，远嫁江西的小潘永远不会忘记对“全妈妈”的感谢。每逢过年过节，全海娥的微信里都会收到来自小潘的一声问候。

十三人助学小分队 助2000人捐助物资超800万

一个人，20年，可以做很多事。而这一群

人，20年，却坚持做同一件事。

从“单枪匹马”开始做助学，到戴晓芳、邵珍等13名员工纷纷加入，范围不断扩大，自发形成了一支爱心志愿助学小分队。花坦乡石公田小学的小朱，因父亲患癌去世面临辍学。戴晓芳二话不说，结对资助小朱，从小学到大学，一帮就是十几年。4年前，戴晓芳又自掏腰包，帮助小朱参加教师资格证培训，如今，小朱成为了人民教师。受邵珍资助4年的大学生小林今年顺利毕业在杭州找到满意的工作。他说：“这一份爱心，在我最黑暗的时候给我带来了光明，今后我也希望把这份光明带给更多的人。”

20年，爱心助学志愿小分队里每个人每年都会拿出几万元，长期资助山区的孤儿、贫困生。开学时，她们为孩子送去书包文具；暑假里，她们带孩子走出大山看看外面的世界；过冬时，她们又为孩子们送上棉衣棉鞋……

20年，他们共帮助2000多名贫困学生，捐助款超过200万元。

1997年播撒的一粒爱心种子，如今已长成参天大树。

700人加入爱心社 点滴爱心汇聚成河

星星之火，可以燎原。2015年，国网永嘉县供电公司向全体员工发出倡议书：希望大家以全海娥为榜样，加入爱心助学志愿团队。“红十三爱心社”由此成立。一时间，爱心团队通过“1+1”的方式，从13人增加到55人，从55人到110人，又从110人增加到700余人。温州电力系统爱心志愿者们，就像一个个跳动着的红色细胞，活跃在每一条公益阵线上，闪闪发光。

“红十三爱心社”一对一结对兴宅中学、表山小学85名留守儿童，资助孩子们上学，关心他们的生活。在永嘉公益餐厅“雨花斋”里，12位电力

员工长期做义工，还带动家人参加雨花斋每日一善活动。爱心社志愿者金欣欣，坚持13年每年两次献血，用爱心为更多人生带去的希望。爱心社志愿者李金辉，用脚步丈量永嘉山区，为山区里孤寡老人拍摄“百岁照”。每年高考期间，爱心社组织爱心车，接送考生，义务护考。

2016年11月，“红十三爱心社”4名志愿者代表带着价值30万元的毛毯、棉鞋、棉衣，不远千里赴藏查步乡完全小学开展爱心捐赠活动。

2017年，“红十三爱心社”继续秉承“大爱精神”，开展爱心系列活动：炎炎夏日为高温下坚守的户外工作者们和外出的市民们送去一片清凉地，一杯爱心水；十九大召开前夕，为95岁老红军购买新电视机，检查家中的供电线路，为九旬老红军顺利观看十九大开幕盛会圆梦；天猫“双十一”购物节前夕，晒出特殊购车心愿清单，与阿里巴巴集团总裁马云爸爸一起帮助西藏谢通门查步乡完全小学的卓玛普尺实现心中小提琴演奏的音乐梦想；接力“最美温州人”兰小草爱心接力棒，用众筹公益的方式延续爱心善举，帮助完成兰小草未完成的“星语心愿”；低温来袭时温暖出动，为永嘉县十余所学校的贫困学生送去棉衣，给孩子们心里照进一缕冬日暖阳……

这一年，“红十三爱心社”与社会爱心人士的共同努力，正式成立了爱心村驿站，为孤寡老人等困难群众提供暖心服务。这一年，“红十三爱心社”小小少年爱心团在永嘉红十三军旧址成立，引领、带动更多的青少年用实际行动奉献爱心，将爱心不断传递相加，实现从“撒播爱心”到“爱心传承”。这一年，“红十三爱心社”的暖心事迹被中央电视台、浙江卫视、国家电网报、中国电力报、温州日报、温州都市报等多家权威媒体广泛报道，在全社会刮起“爱的旋风”。这一年，《红十三》主题微电影在山清水秀、碧绿花红的楠溪江畔开机，十三位电力娘子军的爱心故事感动了

瓯越大地，温州市委常委、宣传部长胡剑谨和永嘉县委书记姜景峰亲自启动《红十三》微电影放映式，“红十三”党建品牌，在全市宣传系统比学赶超中让胡剑谨等领导震撼于公司道德建设与文明建设的高度，被称之为“道德样本”。这一年，《红十三》主题微电影同时荣获中宣部主办的社会主义核心价值观主题微电影优秀作品三等奖和获大奖传媒集团2017年度优秀电视作品一等奖，“红十三爱心社”荣获2017年永嘉“最美志愿者”集体荣誉称号。这一年，全国诗歌协会在浦江举行，永嘉公司“红十三爱心社”公益代表邵珍被授予特别奖，由第十二届全国政协常委、中国作家学会副主席、中国著名作家陈建功亲临颁奖。这一年，“红十三爱心社”荣获“最美温州人——2017感动温州十大人物”荣誉称号。

点滴爱心，经过相加、聚合，汇聚成大爱，如楠溪江水般，绵绵不绝。

在“红十三爱心社”成立之初，一些人不理解十三位娘子军们，认为十三个人“很傻”。但她们说：“爱心需要的就是这股傻劲。”从物质帮助到精神滋养，红十三爱心社志愿者们的爱心犹如一盏“领航灯”，于潜移默化中点亮孩子们的心智，于润物无声中照亮前行的道路……柴米油盐、生老病养，寻常百姓家的生活大抵如此，生活中纵然不常有波澜壮阔的雄浑史诗，涓涓细流也有水滴石穿的柔性力量。也许我们普通人因为种种原因，无法像她们一样几十年如一日地做公益，但我们可以用普通人的方法献出一份爱心，也许一个小小的举动，就会产生大的影响。正如红十三爱心社发起人之一徐青曾说：“一个人做慈善可以走得很快，但一群人做慈善可以走得更远。”这也许就是我们大家的“红十三爱心社”中所凝聚的精神。

王丽娜/文 李金辉/图

交行金华分行：读书沙龙激发内生动力

近日，交通银行金华分行举办了《以奋斗者为本》读书沙龙活动。《以奋斗者为本》是华为公司二十多年来摸着石头过河摸索总结出来的企业管理经典。

活动以领读文章、交流讨论等形式开展，在严肃中不乏轻松活泼的气氛，在享受阅读乐趣的同时，让每位干部员工感受到了思想的碰撞。两个多小时的读书沙龙，干部员工们畅所欲言，

各抒己见，结合自身岗位分享读书感悟、交流心得体会，留下了许多精彩语录。

读书沙龙活动是交通银行金华分行创新传导机制的一次尝试，旨在把领悟党的各项工作理念通过活泼欢快的形式传导下去，在潜移默化中深入人心，进一步激活内生动力，将干部员工个人价值取向融入企业“共同愿景”，把智慧和力量凝聚到经营发展上来。王赛

柯城公路：应急演练保畅通



近日，衢州市柯城公路管理局应急抢险队举行了战备钢桥演练。演练中，队员们配合默契，以最快的速度完成构件出库、钢桥架设、交通恢复畅通的全流程，体现了公路人“拉得出、打得赢”的过硬素质。

张小娟 叶滋露

宁波海源地块网络科技有限公司遗失商业务登记证的公告
宁波海源地块网络科技有限公司因遗失商业务登记证，现依法予以公告，声明作废。
遗失人：宁波海源地块网络科技有限公司
法定代表人：徐明
地址：宁波市鄞州区东钱湖旅游度假区五龙潭路1号
统一社会信用代码：91330212MA282D9Y4B
公告日期：2018年7月17日
登报日期：2018年7月17日
登报媒体：宁波日报
登报版面：A1
登报金额：1000元
登报单位：宁波日报
登报名称：宁波日报
登报地址：宁波市海曙区中山西路1号
登报电话：0512-87304466
登报传真：0512-87304466
登报邮箱：nyrb@163.com
登报网址：http://www.nyrb.com
登报日期：2018年7月17日
登报版面：A1
登报金额：1000元
登报单位：宁波日报
登报名称：宁波日报
登报地址：宁波市海曙区中山西路1号
登报电话：0512-87304466
登报传真：0512-87304466
登报邮箱：nyrb@163.com
登报网址：http://www.nyrb.com
登报日期：2018年7月17日
登报版面：A1
登报金额：1000元
登报单位：宁波日报
登报名称：宁波日报
登报地址：宁波市海曙区中山西路1号
登报电话：0512-87304466
登报传真：0512-87304466
登报邮箱：nyrb@163.com
登报网址：http://www.nyrb.com
登报日期：2018年7月17日
登报版面：A1
登报金额：1000元
登报单位：宁波日报
登报名称：宁波日报
登报地址：宁波市海曙区中山西路1号
登报电话：0512-87304466
登报传真：0512-87304466
登报邮箱：nyrb@163.com
登报网址：http://www.nyrb.com
登报日期：2018年7月17日
登报版面：A1
登报金额：1